

## 千人千萬小太陽關懷復健計畫

CSR 新訊

張貼人：網站管理員 / 公告日期：2010-07-12



莫拉克颱風重創南台灣，造成嚴重災情，協助災區重建為各界持續耕耘之重要課題。臺北醫學大學在邱文達校長的領軍下，除親自南下探視臺東縣金峰鄉災區，實際了解各災區之需求外，更集結北醫大一校三院與捐款本計劃 200 萬元的台北市紅十字會的力量，共同推動「千人千萬小太陽關懷復健計畫」，認養台東縣嘉蘭國小孩童。7 月 7 日至 9 日臺北醫學大學特舉辦「城鄉交流育樂營」活動，邀請臺東縣金峰鄉嘉蘭國小學童 30 名北上參與育樂營活動。

臺北醫學大學所發起的關懷計畫，主要由北醫大學生主動參與一對一長期認養嘉蘭國小學童，並以郵件通信往來，長期連絡關懷學童之身心、生活與學習狀況；另北醫大志工服務隊亦利用寒假期間實地探視臺東災區，以寓教於樂的方式將環境教育課題融入遊戲，使學童深入體會自己所身處的這塊土地，提升災區學童在面對天然災害時之應變能力，亦藉多項育樂營活動帶給孩童歡笑，期使其走出創傷，正常成長。

另為培養災區學童正確之醫療與衛教觀念，並促進城鄉交流，北醫大特訂於 7 月 7 日至 9 日舉辦「城鄉交流育樂營」活動，由學生事務處課外活動指導組主辦、杏青康輔社會服務團承辦，邀請臺東縣金峰鄉嘉蘭國小學童 30 名北上參與育樂營活動，活動安排「臺北 101 觀景台」、「臺北市立動物園」、「順益臺灣原住民博物館」等臺北當地文化景點參訪活動，並在三天兩夜的行程中前往北醫大附設醫院參訪並進

行衛教觀念宣導，不僅讓偏遠地區學童認識臺北文化，活動中之衛教課程也期能使學生培養正確衛教觀念，藉活動發揮北醫之人文社會回饋與關懷。

預期這項持續關懷之復健計畫，除了給予孩童長期的實質協助與身心關懷外，亦期許北醫大學生藉由實際服務中進行學習，培養同理心以體現關懷社會的意義。（文/學生事務處課外活動指導組）



台北市立動物園參觀



邱文達校長頒贈感謝狀予嘉蘭國小郭傳宏校長



活動結業大合照



胡水旺創辦人蒞臨記者會致詞



記者會會場展現小朋友創作



動手做勞作-彩繪油紙傘



順益臺灣原住民博物館參訪



嘉蘭國小學童原住民歌舞表演